

VPN应用爆发 第一线安莱力拓内地市场

2010-06-07 09:14 出处：比特网 作者：丁常彦 【我要评论】

早在十年以前，由于经济全球化进程的加速，许多跨国企业开始应用VPN(虚拟专用网)加强公司总部和分支机构的沟通，第一线安莱基于这样的市场判断于1999年正式成立。内地企业经过十年的发展，不仅在全国各地成立了大量的分支机构，一些企业也开始进行海外业务扩张。它们对于VPN的应用需求正在不断增强，于是，第一线安莱也开始大举拓展中国内地市场。

据第一线安莱公司创办人及行政总裁文立介绍，通过10年的耕耘，第一线安莱已成为大中华区领先的信息通信技术服务供应商，为企业用户提供MPLS VPN企业通、互联网接入、数据中心、统一通信、信息安全、外包呼叫中心等六大核心业务。“其中MPLS VPN占公司总营收的70%左右。”文立说，“我们主打的行业主要包括物流、零售和制造等”。



第一线安莱公司创办人及行政总裁文立

比特网 (10-06-07)

VPN应用成井喷态势 第一线安莱蓄势待发

企业在进行跨区域经营时，网络同样也需要随着这种扩张而扩展，传统都是利用架设专线的方式，但专线的架设和后续的维护成本都相对较高。于是，VPN开始成为企业网络应用的重点。

因为VPN可以通过特殊的加密的通讯协议在连接在Internet上的位于不同地方的两个或多个企业内部网之间建立一条专有的通讯线路，这就好比去电信局申请专线，但是不用给铺设线路的费用，也不用购买路由器等硬件设备。“相对于专线来说，VPN更具灵活性。”文立表示。

近几年来，中国本土企业逐渐认识到了VPN所带来的网络优势，并开始部署应用该技术。作为一家在该领域拥有十年经验的企业，第一线安莱已经于37个主要城市设有网络据点，服务覆盖亚太地区700多个城市，及超过6500个MPLS VPN网络连接据点，托管客户设备达4000余台。运营不仅在中国本土，更至香港、台湾、新加坡及越南等地。



第一线安莱中国区总经理李振宏



比特网 (10-06-07)

MPLS VPN通过建设虚拟专用网(VPN)，企业可以把公用Internet看成自己的专用WAN，用于连接远程办公室、开展电子商务、为客户提供支持并与供应商和其他商业伙伴沟通。通过MPLS VPN构建一个多业务的IP网络，为用户提供有QoS保障的业务。

第一线安莱不仅拥有这样的成熟技术和丰富经验，更是大中华区首家拥有ISO20000的网络整合服务运营商。此外，第一线安莱也同时取得ISO9001:2008国际品质管理认证。所有这些认证，代表我们有能力实现对客户提供优质信息及通信技术整合服务的承诺，并推动第一线安莱不断改进及完善更多IT服务支援计划。

“我们希望将我们在香港、台湾等地区的成功经验介绍给内地的企业，为他们的VPN应用提供帮助。”文立说，他同时也对公司在中国的未来发展充满信心，他表示将在中国本土投放更多资源，扩大销售团队及拓展网络服务据点，进一步加大本地市场的开发力度，重点开发北方市场及零售、物流和制造等行业。

贯彻公司理念 专注为用户服务

据文立介绍，在第一线安莱，FAST四个字母已成为公司精神的代表，也是衡量工作的重要准则。F (Forward - thinking) 代表各种高瞻远瞩、聚焦市场前沿的信息通信技术策略，A (Agility) 寓意灵动创新，S (Synergy) 代表协作无间，T (Technology) 寓意汇聚全球领先技术。第一线安莱将继续贯彻这一公司理念，为自身及客户的业务增长提供持续不断的动力。

凭借公司的经营理念和专注为用户服务的策略，第一线安莱在过去十年经历了持续的业务增长，即便在2003年遭遇非典、2008年遭遇金融危机的情况下，依然如此。对此，文立在分享其成功因素时表示，这些全赖多年累积的经验及对市场的认识，加上积极为客户提供多元化及一站式产品与服务，全面满足客户需求。

如今，第一线安莱一方面和电信机构深入合作，通过协调各方资源，可以为用户提供全方位的MPLS VPN服务，同时，还结合3G的应用，将ADSL与3G相结合，为用户提供更为前沿的技术应用。

“事实上，我们在北京的分支机构已经成立了11年，但是基本上都是一些技术支持人员。”文立表示，“未来我们将增加相应的销售人员，加强对这一市场的拓展。”



比特网 (10-06-07)

此外，第一线安莱也在不断增加与渠道和合作伙伴的沟通，并期望通过这种方式将市场尽快做大。“公司通过十年来的发展，在技术和产品等方面已经非常成熟，可以说，目前在内地市场，还没有与我们同一级别的产品。”文立对于公司的产品和技术充满信心。在这一基础上，品牌和渠道的拓展已经成为公司目前最核心的工作。

文立也表示，第一线安莱未来将基于MPLS VPN这一核心业务，继续拓展在呼叫中心等方面的业务，为用户提供更加全面的服务。以呼叫中心业务为例，第一线安莱在上海的现代化外包呼叫中心，随着世博正式开幕，使用率迅速增长，全部400座席悉数出租，每日处理的电话逾十二万个。此外，第一线安莱更宣布位于扬州的外包呼叫中心将顺利于第三季度投入服务，额外增加700个座席，以满足世博后长三角地区一、二线城市对高质量外包呼叫中心的强劲需求。

[上一页](#)[1](#)[2](#)[我要评论 \(0\)](#) | [我要挑错](#)

关键字: [VPN](#), [第一线安莱](#)

[责任编辑: ting]